

「もったいない患者対応」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『もったいない患者対応』（2020年4月発行 第1刷、電子版）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年7月17日

【正誤表】

	頁		誤	正
第1刷 電子版	14頁	本文 9行目	患者さんが <u>疑問や不安</u> を感じやすいポイントや	患者さんが <u>疑問</u> を感じやすいポイントや
第1刷	29頁	本文 8行目	・・・部位に、後から外傷が <u>発覚</u> することも	・・・部位に、後から外傷が <u>判明</u> することも
第1刷	41頁	POINT 2行目	しかし、3日後に骨折が <u>発覚</u> し、	しかし、3日後に骨折が <u>判明</u> し、
第1刷	43頁	これでワンランクアップ 8行目	初めて骨折が <u>発覚</u> する、	初めて骨折が <u>判明</u> する、
第1刷 電子版	46頁	本文 13行目	唐廻先生のように <u>早々と諦めず</u> 、治療が・・・	唐廻先生のように <u>安易に処方せず、まずは治療</u> が・・・
第1刷 電子版	46頁	本文 15行目	一方で、十分に <u>説明せず、無下</u> に断って・・・	一方で、十分 <u>な説明なしに処方</u> を断って・・・
第1刷 電子版	47頁	本文 下から4行目	もちろん、風邪から肺炎を <u>併発</u> するなど、	もちろん、風邪から肺炎に <u>発展</u> するなど、
第1刷 電子版	88頁	本文 8行目	・・・伝えるほうが、 <u>患者さん</u> は安	・・・伝えるほうが、 <u>ご家族の方</u> は安
第1刷	90頁	会話文 6行目	手術から2日後、縫合不全が <u>発覚</u>	手術から2日後、縫合不全が <u>判明</u>
第1刷 電子版	91頁	本文 下から4行目	→合併症が起これば、 <u>外科医</u> の努力不足が原因か、 <u>外科医</u> の腕に問題がある	→合併症が起これば、 <u>医師</u> の努力不足が原因か、 <u>医師</u> の腕に問題がある
第1刷	91頁	本文 下から2行目	<u>外科医</u> がどれだけ気をつけても、	<u>医師</u> がどれだけ気をつけても、